

Προτεινόμενες Εκδηλώσεις: Τρίτη 22 Οκτωβρίου

/ [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Ημερολόγιο Εκδηλώσεων](#)



Ο Οικουμενικός Πατριάρχης αναχωρεί από το Άγιον Όρος

100 ΧΡΟΝΙΑ ΑΓΙΟΥ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ ΙΛΙΣΙΩΝ

Συνεχίζονται οι εκδηλώσεις. [Δείτε εδώ](#)

Η εικόνα της Παναγίας Σουμελά στον Ναό του Πολιούχου Θεσσαλονίκης Αγίου Δημητρίου

Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων προς τιμήν του Αγίου Δημητρίου μεταφέρθηκε η ιερά και θαυματουργός εικόνα της Παναγίας Σουμελά· της Παναγίας των Ελλήνων του Πόντου, από την ομώνυμα Ιερά Μονή του Όρους Βερμίου στη Θεσσαλονίκη. [Δείτε εδώ](#)

Στα «Δημήτρια» του Αγίου Δημητρίου Αττικής ο Μοναχός π.

Λουκάς εκ της Ι.Μ. Φιλοθέου Αγίου Όρους

ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΠΡΩΙ: Όρθρος και Θεία Λειτουργία.

ΩΡΑ 6:00 ΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ: Έσπερινός - ιερά Παράκληση του Αγίου Νεκταρίου και του Αγίου Δημητρίου του Μυροβλύτου.

ΩΡΑ 7:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Όμιλία με θέμα: «Ούτε μετάνοια χωρίς έξομολόγηση, ούτε έξομολόγηση χωρίς μετάνοια».

Όμιλητής: Ο Όσιολογιώτατος Μοναχός π. Λουκάς από την Ιερά Μονή Φιλοθέου Αγίου Όρους. Η όμιλία θα γίνει έντός του Ιεροῦ Ναοῦ.

ΩΡΑ 8:00 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Ένοριακό Άρχονταρίκι: Ο Όσιολογιώτατος Μοναχός π. Λουκάς συζητᾶ με τό άκροατήριο για θέματα όρθοδόξου πνευματικότητας. Η συζήτηση θα γίνει στον ισόγειο χῶρο, κάτωθεν του Ιεροῦ Ναοῦ.

ΩΡΑ 9:30 ΤΟ ΒΡΑΔΥ: Κατανυκτική ιερά άγρυπνία. Όρθρος και Θεία Λειτουργία Αγίου Ιακώβου του Αδελφοθέου. Λειτουργός και όμιλητής ο **Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Μάρκελλος Καμπάνης από την Ιερά Μητρόπολη Ίλίου Άχαρνών και Πετροπόλεως**. Θα ψάλει πολυμελής βυζαντινός χορός νέων.

[Δείτε εδώ](#)

Εγγραφές στη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής Μητροπ. Μεσογαίας & Λαυρεωτικής

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΜΕΣΟΓΑΙΑΣ & ΛΑΥΡΕΩΤΙΚΗΣ - ΣΧΟΛΗ ΒΥΖΑΝΤΙΝΗΣ ΜΟΥΣΙΚΗΣ - ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2019 - 2020 - Καλλιτεχνικός Διευθυντής: Δημήτριος Καλομοίρης. Εγγραφές έως [δείτε εδώ](#)

Η θαυματουργός εικόνα της Παναγίας της Παναγχράντου & η Τιμία Κάρα του Αγ. Παντελεήμονος στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου στον Πειραιά

Αξίζει να αναφέρουμε ότι είναι η πρώτη φορά που εξέρχεται από την Ιερά Μονή η θαυματουργή Εικόνα της Παναγίας και θα μεταφερθεί στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Πειραιώς προς ευλογία και αγιασμό των ενοριτών μας, του πιστού λαού του Πειραιά αλλά και του λεκανοπεδίου της Αθήνας. [δείτε εδώ](#)